

廊坊市永清县发生4.3级地震 北京有震感

2月12日18时31分，河北省廊坊市永清县(北纬39.37度，东经116.67度)发生4.3级地震，震源深度20千米，距离北京城区约65公里。

本次地震位于华北平原地震带，地震影响范围5952平方公里，震中地区永清县震感强烈，北京市的所有行政区均有明显震感，晃动持续时间为2秒左右。北京地区受地震影响，仪器记录烈度最大为4度，地点为通州区于家务乡，其他地区大部分为2-3度。

地震发生后，北京市地震局启动了地震应急响应，派出2组现场工作队6名队员赶赴震中地区，召开了紧急会商，研判震后震情趋势。根据目前地震监测数据结果分析，没有发现地震异常情况。综合研判认为，本次地震为孤立性地震可能性较大。北京市地震局将及时发布最新地震情况。

区委常委会召开年度民主生活会

本报讯(记者张宜恬)按照中央、市委要求，2月12日，区委常委会召开2017年度民主生活会。常委们围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、坚定维护党中央权威和集中统一领导、全力以赴落实好党的十九大确定的各项目标任务、持续加强和改进作风、严格落实全面从严治党责任、不断提高执政本领六方面内容，认真开展了批评与自我批评，并明确了整改措施。区委书记侯君舒主持会议。市委组织部常务委员、地区干部处处长程昌宏，市纪委监委第六纪检监察室副主任毛百战到会指导。

这次民主生活会是深入学习贯彻党的十九大精神的重要举措。区委常委会高度重视此次民主生活会，会前，按照市纪委机关、市委组织部印发的《关于做好2017年度县级以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的通知》要求，紧密围绕会议主题，制定工作方案。常委会班子成员坚持问题导向，采取座谈访谈、书面征求意见

等方式，广泛征求党组织、党代会代表和党员群众的意见建议，并按照“四必谈”要求，深入开展谈心谈话。每位常委同志精心撰写个人发言提纲，区委书记侯君舒同志主持起草领导班子对照检查材料，并按照市委督导组提出的意见，对材料进行修改完善，为开好民主生活会奠定了坚实基础。会上通报了2016年度民主生活会整改措施落实情况和本年度民主生活会征求意见情况。

侯君舒代表区委常委班子进行对照检查，深刻剖析了区委常委会当前存在的主要问题及原因，强调要在认真开展大学习，坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑；聚焦问题搞调研，以实际行动不忘初心牢记使命；强化担当抓落实，推动决策部署不折不扣落地生根；加强党的全面领导，推动全面从严治党向纵深发展向基层延伸等四个方面切实加以改进。

侯君舒带头作个人对照检查发言，并请班子成员对自己开展批

评。在他的带动下，班子成员逐一作个人对照检查。大家的发言紧扣主题、联系实际，认识到位、体会真切，反映了学习的成效；自我剖析深刻，查摆问题严格，体现了严和实的要求，也体现了担当的精神；相互批评开诚布公、态度诚恳、交流充分，开成了一次严肃认真、较高质量的民主生活会，达到了进一步统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。

程昌宏对本次民主生活会给予了充分肯定，认为此次民主生活会自我批评有深度、准备充分，相互批评动真格、见筋见骨，整改措施重长远、实实在在，并针对昌平区下一步工作提出了建议。

侯君舒在总结讲话中，对加强区委常委会自身建设提出四点要求。

一要坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。把习近平新时代中国特色社会主义思想作为案头卷、工具书、座右铭，认认真真读原著、学原文、悟原理，真正掌握精神实质、思想

精髓和核心要义。在学懂弄通的基础上，重在做实上见实效，结合破解当前昌平改革发展中的各种难题，找到推动工作、解决问题的金钥匙，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在昌平落地生根，进一步形成生动实践。

二要坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。把坚决维护党中央权威和集中统一领导作为最根本的政治纪律和政治规矩，保持对党绝对忠诚，牢固树立“四个意识”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。模范践行“看北京首先要从政治上看”的要求，坚决做到市委强调的“三个一”“四个绝不允许”，确保在昌平中央政令畅通、令行禁止。

三要坚定不移推进十九大精神和市委决策部署在昌平落地生根。深入开展大调研活动，常委同志带头深入一线、问计于民，聚焦服务首都“四个中心”功能建设，重点围绕推进科技创新中心建设、文

化中心建设、疏解整治促提升、加强城乡综合治理、保障改善民生等方面工作，全面了解情况，深入研究问题，着力破解难题。聚焦突出短板和薄弱环节，绘制好“施工图”，当好“施工队长”，一抓到底、抓出成效。努力做到“五个过硬”，走好最后一公里，做好新形势下群众工作，推动新时代昌平新的发展。

四要坚定不移履行好全面从严治党政治责任。进一步加强党的全面领导，牢固树立抓好党建是最大政绩的观念，始终坚守把方向、管大局、作决策、保落实的职责定位。认真履行好管党治党第一责任人的责任，落实好班子成员“一岗双责”，层层传导压力，确保不留盲区、没有空白。进一步严肃党内政治生活，认真贯彻执行民主集中制，用好批评和自我批评这个有力武器，提高党内政治生活的质量。树好廉洁自律“风向标”，督促分管领域查摆整改“四风”突出问题，严肃查处群众身边的腐败问题，营造风清气正的政治生态。

给基层党员困难群众送来关心问候

侯君舒张燕友朱光彤参加送温暖活动

本报讯 新春佳节将至。连日来，区委书记侯君舒，区委副书记、区长张燕友，区人大常委会主任朱光彤分别走访慰问老干部、部队官兵、老党员、困难党员、劳模和“一帮一”特困救助对象，向他们致以新春的问候和节日的祝福。

2月10日，侯君舒来到北京市劳动模范孙淑琴家中，送去新春的祝福。孙淑琴是昌平阳光商厦精品鞋厅部部长，2015年被评为北京市劳动模范。侯君舒代表区委向她致以新春的问候，对她过去为区域经济社会发展作出的贡献表示感谢，希望她在新的一年里继续发挥余热，创造新的工作佳绩。

随后，侯君舒分别到北七家镇“一帮一”贫困户曹振翰、贫困户任雪迎、困难党员王玉奎家中看望慰问。曹振翰今年64岁，身患多种疾病。侯君舒关切地询问了他的病情和治疗情况，鼓励他坚定信心，积极治疗。任雪迎是五年级在校学生，母亲和哥哥患有疾病，家庭生活困难。侯君舒

询问了其学习情况，鼓励其好好学习，成绩一年比一年好。王玉奎今年76岁，做心脏支架手术后，需长期服药。侯君舒叮嘱他要保重身体，积极治疗，以乐观的精神状态面对生活。同时要求镇(街)及相关部门积极帮助生活困难群众，找准精准帮扶点，落实好各项帮扶政策，尽最大努力帮助他们解决实际困难。

2月11日下午，侯君舒来到航天工程大学士官学校，看望慰问部队官兵，双方共叙鱼水情谊，共商双拥大计。

座谈会上，军地双方领导就学校概况、近年来发展情况等展开交流。在观看了学校宣传片后，侯君舒代表区委、区政府及全区人民对驻昌部队为地方经济建设及社会发展作出的突出贡献，表示崇高的敬意和诚挚的感谢。他说，航天工程大学士官学校迁入昌平多年，长期以来对昌平的经济社会发展给予了大力支持，军地双方结下了深厚情谊。希望今后军地双方在巩固友谊的基础上，进一步加强交流合作，进一步

拓展合作领域的广度和深度，加强军地融合跨越式发展。作为属地政府，昌平也将尽最大努力，为部队做好服务保障工作，为其建设发展创造更好的条件。

2月7日下午，区委副书记、区长张燕友来到回龙观镇龙腾苑五区，看望慰问困难老党员于淑英。79岁的于淑英曾获得优秀政工干部、优秀共产党员等荣誉称号。张燕友细心地询问了老人的生活情况，叮嘱她要保重身体，遇到困难及时沟通，党和政府一定会积极帮助。

随后，张燕友一行来到回龙观镇龙乡小区中区，慰问贫困户韩桂霞。韩桂霞罹患尿毒症，一家人生活条件困难。张燕友鼓励她积极治疗，乐观生活。在回龙观镇金榜园小区，张燕友一行走访慰问了“一帮一”特困救助对象刘淑英。刘淑英长期住院，家庭经济收入较低。张燕友叮嘱相关负责人要多关心老人的生活，及时帮助解决实际困难。

张燕友一行还走访慰问了劳动模范梁英玲。62岁的梁英玲是

区环卫处退休职工，1995年被评为市先进工作者，去年被诊断出癌症。在梁英玲的家中，张燕友鼓励老人要乐观生活，积极治疗。在走访慰问退休老干部刘德明时，张燕友代表区委、区政府向老人致以节日的问候，希望老人可以继续关心、支持昌平区的发展建设。

2月11日，张燕友到火箭军工程第六旅，看望慰问部队官兵，向他们致以节日的问候和新春的祝福。张燕友说，火箭军工程第六旅有着悠久历史和光荣传统，在出色完成军事训练任务的同时，还积极投身到地方急难险重任务中，为昌平区经济社会发展作出了积极贡献。昌平区将全力支持和部队建设，共同将军民共建、军民融合推向深入。

2月11日，区人大常委会主任朱光彤先后走访慰问我区劳动模范、驻昌部队和困难群众，为他们送去了节日问候。

家住旧县桥北新汇园小区的王国明是市级劳动模范，去年查出患甲状腺肿瘤，生活困难。朱

光彤详细了解了他的家庭生活情况，鼓励他树立战胜病魔的信心，以积极乐观的态度面对困难。

在阳坊镇防化学院，朱光彤与部队领导干部亲切座谈，向昌平区经济社会发展作出贡献的部队官兵表示感谢。他要求相关部门加强对双拥工作的支持力度，关心照顾好部队官兵及家属的生活。

在马池口镇，朱光彤先后到贫困户王建国、“一帮一”贫困户刘建华以及困难党员乔保柱的家中走访慰问。每到一户，朱光彤都亲切地与他们拉家常，详细询问生活上的困难，嘱咐他们要保重身体。朱光彤要求镇村及相关部门要及时了解和解决他们生活上的困难和问题，做好服务工作，使他们度过一个祥和、欢乐的春节。

区领导王合生、孙启、王燕庆、孙卫、苏贵光、刘绍坚、徐萍、贺军、杨国昌、李春菊、杨洪达、刘泽、刘长永、吴彬、周金星、李永生参加慰问。

■本报记者集体采写